
 

am PC 

1. ADB Plattform-Tools downloaden 
- Diesen Link https://developer.android.com/tools/releases/platform-tools?hl=de aufrufen 
- richtiges Betriebssystem auswählen (siehe Bild) 
- SDK Plattform-Tools downloaden 
- Zip-Datei entpacken (z.B nach C:\Users\xxxxxx\platform-tools\) 

 

 

Am TV (One oder Stick) 

2. Aktivierung Entwicklermodus und USB-Debugging 
- Navigieren Sie zu: Home -> Einstellungen (Zahnrad) -> OK -> Systemeinstellungen -> OK -> 

Geräteeinstellungen -> OK -> Info -> OK -> Android TV-Betriebssystem-Build -> 7xOK 
(Entwicklermodus ist jetzt aktiviert)  

 

 

 

 
 
 
 
 

- Navigieren Sie zu: Home -> Einstellungen (Zahnrad) -> OK -> Systemeinstellungen -> OK -> 
Geräteeinstellungen -> OK -> Entwickleroptionen -> OK -> USB-Debugging aktivieren 

 

 

 

 

 

https://developer.android.com/tools/releases/platform-tools?hl=de


Wege einen Bugreport zu erstellen  

a. schnellster Weg: wenn der Fehler auffällt, bitte innerhalb von MagentaTV (z.B. 
Hauptmenü, Live TV) ca. 3 Sekunden lang gleichzeitig die Tasten „OK“ und „zurück“ 
drücken 

b. längerer Weg: falls die ZURÜCK-Taste nicht funktionieren sollte, bitte navigieren Sie zu 
Einstellungen > Systemeinstellungen > Geräteeinstellungen > Entwickleroptionen > 
Fehlerbericht 

Bitte Datum/Uhrzeit notieren und welcher Fehler wo genau (Live TV, welche App, etc.) passiert ist.  

Sobald der Fehlerbericht erstellt ist, gibt es eine entsprechende Benachrichtigung oben hinter der Glocke. Es 
können mehrere Fehlerberichte erstellt werden.  

Die Fehlerberichte werden im lokalen Speicher des Geräts abgelegt und werden durch einen Neustart nicht 
gelöscht – auch wenn die Benachrichtigungen hinter der Glocke was anderes vermuten lassen.  

Erst ein Zurücksetzen des Geräts löscht die Fehlerberichte. 

 

Bugreport downloaden 

Am TV (One oder Stick) 

3. IP-Adresse an der One/Stick auslesen 

Home > Einstellungen (Zahnrad) > OK > Systemeinstellungen > OK > Netzwerk & Internet > OK > 
eigenes Netzwerk markieren > OK > IPv4-Adresse merken (z.B 192.168.2.100) 

 

am PC 

4. Eingabeaufforderung öffnen (Windows-Taste > cmd eingeben > Enter drücken) 

in der Eingabeaufforderung eingeben: 

C:\Users\xxxxxx\platform-tools\adb.exe connect 192.168.2.100 -> Enter drücken 

 

 

 

 

 



am TV:   

5. mit Navigation auf „Erlauben“ und „OK“ drücken 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

am PC:  

6. Befehl  

C:\Users\xxxxxx\platform-tools\adb.exe bugreport C:/Users/xxxxxx/  

eingeben und Enter drücken 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Bugreport wird generiert und in C:\Users\xxxxxx\ gespeichert 

 


